

世界校友會雙年會晚宴

學校要聞

【記者林妍君淡水校園報導】本校2018年世界校友會聯合會雙年會大會晚宴於3月3日晚間舉行，這是首次在紹謨體育館7樓設宴，席開近百桌，眾人齊聚體育館享用福華飯店外燴。

首先由柏齡大鼓陣打頭陣，接著全場起立唱校歌回味在學時光，開場儀式則由校長張家宜、世界校友會聯合會總會長陳定川、系所友會聯合總會會長林健祥、中華民國淡江大學校友總會會長陳進財、大陸校友聯誼總會會長莊文甫、世界校友會聯合會榮譽總會長段相蜀、馬來西亞留台校友會前會長李子松、北美洲校友會會長馮啟豐、行政副校長胡宜仁、國際事務副校長戴萬欽等長官、貴賓一同刺破氣球，「心在淡江，意再超越」八字映入眼簾，彩球飛散在空氣中，很是吸睛。

接下來活動由大陸校友會帶領全體一起做健身操！眾人雙手舉高，隨著音樂節奏擺動身體；EMBA帶來寶萊塢印度歌舞等舞蹈表演，掀起活動高潮，展現本校充滿活力、青春熱血的面貌；北美校友會則以Twist扭扭舞曲、Wild Wild Wild恰恰舞曲、瀟灑走一回等曲子進行排舞；張校長大方高歌《月亮代表我的心》、《小城故事》，更熱情邀請校友一起合唱、同歡，場面和樂融融。

晚宴最高潮為主持人宣布中華民國淡江大學校友總會會長陳進財捐款三百萬元做為守謙中型菁英會議室之用，而企管系校友張瑞峰隨即響應認捐守謙百萬磚。活動最後進行交接典禮，由林健祥交棒給北美洲校友會會長馮啟豐，大家相約2020年休士頓見！

2018/04/18



2018年世界校友會聯合會雙年會大會晚宴於3月3日晚間舉行(攝影/吳冠樑)